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 التمرين الاول: 
نقطتين مختلفتين من المستوى و لتكن BوAلتكن 

I منتصف القطعة ABوG مرجح النقطتين

( ,2)A و( , 4)B  

2بين أن  .1 4 2MA MB MG  

2MAبين أن  .2 MB MI  

  بحيث:مجموعة النقط من المستوى Mحدد  .3

2 4MA MB MA MB   

 : ثانيالتمرين ال
(2,3)A1)و, 2)B  .نقطتين من المستوى 

)مرجح النقطتين المتزنتينGوليكن , 1)A  

و
3

,
2

B
 
 
 

نقطتين من المستوى  FوE.ولتكن

:بحيث
2

3
EG EF   و E AB 

 Gحدد إحداثيات النقطة  .1

  (E,5)مرجح النقطتين المتزنتينGبين أن .2

,F)و   2) 

استنتج أن المستقيمين .3 ABو EF يتقاطعان

 وحدد نقطة تقاطعهما

 : ثالثالتمرين ال
ABCمثلث وG 2نقطة بحيث 3AC AG GB  

)مرجح النقط المتزنةGبين أن .1 ,1)A 

)و ,1)B  و( ,1)C 

 Gأنشئ النقطة  .2

 : رابعالتمرين ال
ABCولتكن مثلثG  مرجح النقط المتزنة( ,1)A

)و ,1)B و( ,1)C وI منتصف القطعة BC. 

  مرجح النقطتين التاليتين:Gبين أن  .1

( ,1)Aو(I,2) 

  Gأنشئ النقطة .2

 موقع النجاح في الفيزياء والرياضيات

 : خامسالتمرين ال
في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 

 نعتبر النقط التالية:

( 1,1)A (0,2)وB1)و, 1)C (1,0)وD 

)مرجحKحدد إحداثيات .1 ,2)A و( ,3)B 

 ABCمركز ثقل المثلثLحدد إحداثيات .2

)مرجح النقط Gحدد إحداثيات  .3 ,2)Aو( ,3)B

)و ,1)Cو( , 1)D   

 : سادسالتمرين ال
 ليكن:

Iمرجح النقطتين( ,2)A و( ,1)C 

Jمرجح النقطتين( ,1)A و( ,2)B 

Kمرجح النقطتين( ,1)C و( , 4)B  

 KوJوIأنشئ .1

)مرجح النقطتينBبين أن .2 ,3)Kو( ,1)C   

منتصف القطعةJبين ان .3 KI   

 : سابعالتمرين ال
ABCمثلث 

'Bمرجح النقطتين( , 2)A  و( ,1)C 
'Aمرجح النقطتين( ,2)A و(B, 3)  
'C مرجح النقطتين( ,3)B و( , 1)C  

  بين أن: .1

'

'

'

3

1

2

AB AC

AA AB

BC BC

 



 

 

'بين أن  .2 ' ' '2 0B A AC  

 المستوى:من Mاستنتج أن لكل نقطة  .3

' ' '2 0MA MB MC    

 نقط مستقيمية C'و B'و A'استنتج ان النقط .4

....................... 

 وقعانتظروا التصحيح على نفس الم



www.physique-maths.com 

 

2 
 

 : ثامنالتمرين ال
1. A  وB حددنقطتين من المستوىM مجموعة

  : النقط من المستوى التي تحقق

a) MA MB MA MB   

b) 2 2MA MB MA MB   

2. C نقطة من المستوى بحيث المثلثABC

حدد وانشئ مجموعة النقط متساوي الاضلاع

M :من المستوى التي تحقق  

4 2MA MC MB MC   

 : تاسعالتمرين ال
ABCD.متوازي أضلاع 

مرجح النقط المتزنة Gلتكن  ,A kو , 1B k  

و , 1C k  و , 3 1D k  حيثk  

 kمعرفة لكل  Gبين أن  .1

)مرجحAبين أن  .2 ,1)B و( , 1)C  و( ,1)D 

2AGبين أن  .3 kDB 

 : عاشرالتمرين ال
ABCمثلث ولتكنI وJ :بحيث  

 (C,1),(B,2)I bar  و
3

4
CJ CA 

  Jو Iأنشئ .1

محددا وزن CوAهي مرجح النقطتينJبين أن .2

 كل نقطة منهما

  نقطة بحيث:Gلتكن .3

 (C,1),(B,2),(A,3)G bar 

a) 2بين أن 3 6MA MB MC AG   

b) أثبت انG هي نقطة تقاطع(AI) و(BJ) 

c)   حدد مجموعة النقطM من المستوى التي

 تحقق: 

3 2 3 2MA MC MB MB MC MA      

 : حادي عشرالتمرين ال
ABCمثلث. 

  حيث: DوEنعتبر النقطتين 

2 0

3 0

DA DB

DE EC

 

 
 

 Bو  Aكمرجح للنقطتينDعبر عن .1

   Dو  Cكمرجح للنقطتينEعبر عن  .2

  مرجح النظمة المتزنة التالية:Cبين أن .3

 (A,2),(B,1),(E,6) 

  مرجح النقطتين المتزنتين التاليتين:Hلتكن .4

(A,1),( ,3)E 

 نقط مستقيمية.HوCوBبين أن النقط 

 :ثاني عشرالتمرين ال
ABCDمتوازي أضلاع. لتكنE  مرجح( ,1)Cو

( ,2)B وF مرجح( ,3)Cو( , 2)D . 

 الشكل أنشئ .1

)و (E,3)مرجحAبين أن  .2 , 1)F  

 ماذا تستنتج؟ .3

 :ثالث عشرالتمرين ال
A  وB.نقطتان مختلفتان من المستوى 

)و  (A,2)مرجحGليكن ,1)B 

)مرجحAبين أن .1 , 3)G   و( ,1)B  

)مرجحBبين أن .2 , 6)G   و( ,4)A  

 :رابع عشرالتمرين ال
ABCمثلث. 

 حيث: FوIوEنعتبر النقط 
2

5
AE AB   

و 
7

9
CF CAوI منتصف القطعة BC 

   CوBوAكمرجح للنقطFوIوEعنعبر  .1

 نقط مستقيميةFوIوEبين أن النقط .2

 :خامس عشرالتمرين ال
 ABCمثلث. 

حدد .1
1( )Eمجموعة النقطM من المستوى التي

AM تحقق: BCوأنشئها 

حدد .2
2( )Eمجموعة النقطM من المستوى التي

BM تحقق: AB AC وأنشئها 
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وأنشئ مجموعة النقط حدد-3
3( )E من المستوى

6MAالتي تحقق   MB MC   

 :سادس عشرالتمرين ال
ABCمثلث. 

)مرجح النقطتين المتزنتينEتكنل , 3)C   و( ,1)B 

)مرجح النقطتين المتزنتينFلتكن ,2)Aو( ,1)B  

 أنشئ الشكل .1

(CF) بين أن  .2 / /(AE)  

 :سابع عشرالتمرين ال
ABCمثلث. 

Eمنتصف القطعة AB 

FمماثلةA  بالنسبة لC 

G المستوى بحيث نقطة من
2

3
BG BC 

 كمرجح لنقطتين ينبغي تحديدهماEعبر عن .1

 كمرجح لنقطتين ينبغي تحديدهماFعن رعب  .2

  تحقق أن: .3

 (A,1),(B,1),(A, 1),(C,2)G bar  

 نقط مستقيميةFوGوEاستنتج أن النقط  .4

 :ثامن عشرالتمرين ال
AوGوBثلاث نقط مختلفة من المستوى 

مرجح للنقطتين المتزنتين Gبحيث تكونوحدد

(A, )  و(B, ) في كل حالة : 

1. 2AB GB 

2. 3 2 0AB GB   

3. 2 2 0AB GB GA   

 :تاسع عشرالتمرين ال
 B(2,1)و A(1,3)النقطتيننعتبر 

,A)مرجحMحدد إحداثيات .1 1),(B,3)  

,B),(A,2)مرجح Nحدد إحداثيات .2 1)   

منتصف القطعةIحدد إحداثيات .3 AB   

MIبحيث kدد العدد الحقيقيح .4 kMN 

Iبحيث تكونوحدد  العددين الحقيقيين .5

)مرجح للنقطتين المتزنتين  , )M   و( , )N  

******** 

 :عشرونالتمرين ال
ABCD.مربع 

 Kالتالية:المتزنة  ظمةمرجح الن  

 (A,2),(B, 1),(C,2),(D,1) 

,B),(A,2)مرجحIلتكن  1) 

 (D,1),(C,2)مرجح Jلتكن 

 Jو Iأنشئ .1

    التالية:الكتابات المتجهية بسط  .2

2KA KB  2وKC KB 

)هي مرجح Kأناستنتج  .3 ,3),( ,1)J I  

 Kالنقطةأنشئ  .4

 :والعشرونالواحد التمرين  
ABCDرباعي 

Gمركز ثقل المثلثABC  

Iمنتصف ABوJ  منتصف BC  

 

 

 

(A,1),(D,3)

(C,1),(D,3)

(A,1),(B,1),(C,1),(D,3)

L bar

K bar

H bar







 

 KوL أنشئ .1

 محددا وزنيهماDوG مرجحHانبين  .2

  محددا وزنيهماLوJ مرجحHأنبين  .3

 محددا وزنيهماKوI مرجحHان بين  .4

 ؟تستنتجماذا  .5

-------------------------------------- 

 تصحيح السلسلة على نفس الموقعترقبوا 

 والرياضياتالنجاح في الفيزياء موقع 

 

 لإلكترونيارتكم البريد معنا نضع رهن إشاللتواصل 

  التالي:

Star.maths.physique@gmail.com 

 موقع على والرياضيات الفيزياء عالم وتابعوا صفحة

للتوصل بالجديد في  فيسبوكالتواصل الاجتماعي 

 حينه.

 ستاذ حالي  خالص تحيات الأمع 


